

INNOVAPUGLIA S.P.A.

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

In riferimento al Bando di gara pubblicato sulla GUUE: GU/S S219 688824-2023-IT del 14/11/2023 e sulla GURI V Serie Speciale nr. 136 del 24/11/2023, relativo alla gara telematica a procedura aperta per la conclusione di un accordo quadro con più operatori economici ai sensi dell'art. 59, co.4 lett. a), del d. lgs. n. 36/2023, avente ad oggetto l'affidamento della fornitura di dispositivi di traumatologia arto superiore, materiale accessorio e correlati servizi per le aziende sanitarie della Regione Puglia, nr. gara 9402319, a rettifica di quanto disposto negli atti di gara, si apportano le seguenti modifiche:

IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché: 15/12/2023 Ore: 12.00 leggi: **29/01/2024 Ore: 12.00.**

IV.2.7) Modalità apertura offerte: anziché: 18/12/2023 Ore: 09.30; leggi: **30/01/2024 ore 09.30.**

VII.2) Altre informazioni complementari:

E' stato rettificato e sostituito l'allegato 13 "Criteri di valutazione" in relazione ai criteri dei lotti nn. 36 a 42; 73; 43,44,45,46,57,70,71 e 72; 48;52;53;54;55 e 56; da 60 a 65; 74;75; da 66 a 69; 1 a 8; 47; 49; 50; 77; da 15 a 25; da 28 a 35; 51 e 59. Quant'altro stabilito nel Disciplinare di gara, nel bando di gara e nei relativi allegati resta fermo e invariato.

Il presente avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 18/01/2024.

La Direttrice Divisione SARPULIA

Ing. Emilia Monaco

